

整合社会资源促进工会工作理论创新

无锡面向社会招标开展工会课题研究

以理论研究创新成果推动工会改革,已评选出20个优质课题供基层单位参考

本报讯(记者黄洪涛 王伟 通讯员陈煜蕾)江苏省无锡市总工会日前发布了2021年度无锡市哲学社会科学招标课题(工会专项)研究成果获奖名单...

底,经专家组验收、评审,20个课题均予以结项,综合评选出一等奖课题3个、二等奖课题5个、三等奖课题12个。

供路径参考;课题《苏南农村外来职工的思想政治教育研究》,聚焦农民工这一特殊群体,从社会融入的角度深入分析当前思想引领工作存在的短板...

目前,无锡市总工会已将20个获奖课题汇编成册,下一步将通过工会宣传阵地将研究成果发布,供基层单位参考...

陕西推进快递行业工会组织建设

快递小哥可通过4种渠道快速回“家”

本报讯(记者毛浓曦 通讯员吴晓茹)日前,陕西省总工会、省邮政管理局联合印发《关于加快全省快递行业工会组织建设的意见》...

《意见》要求,陕西各级工会、邮政管理部门和行业协会要共同推进快递行业工会组建向纵深发展,建立工会共建机制和联系(席)会议制度...

《意见》还提出5项举措维护快递员合法权益:要求切实发挥快递行业工会组织的职能作用,将落实快递员权益保障情况纳入行业诚信体系建设范畴...

新疆开展县级城市服务职工综合体建设

本报讯(记者吴锋思)日前,新疆维吾尔自治区总工会印发《自治区总工会开展服务职工综合体建设和职工生活幸福企业创建试点工作的实施方案》...

根据《方案》,2021年,服务职工综合体试点和职工生活幸福企业试点数量原则上各不超过5个;2022年,县级以上城市一半以上建成服务职工综合体。

《方案》指出,2021年,自治区总工会将通过补助的方式对认定试点的服务职工综合体和职工生活幸福企业给予适当支持。对列入自治区总工会试点服务职工综合体名单的,支持引导性补助资金20万元...

资源共享 活动联办 枣庄成立工人文化宫联盟

本报讯(记者田国奎 通讯员赵敬秋)近日,山东省枣庄市工人文化宫联盟成立,标志着该市职工文化资源实现全市共享。

据介绍,该联盟是由枣庄市工人文化宫及区(市)工人文化宫组成的团体组织,将整合、统筹全市工人文化宫人才、服务、技术等资源,以市工人文化宫为龙头,发挥“头雁效应”...

据了解,自山东省总工会提出工人文化宫整治提升三年攻坚行动以来,枣庄市总工会把工人文化宫建设作为完善服务职工阵地的重要任务,省、市两级工会投资2263万元,撬动地方筹资近2亿元...



送体检进工地

11月20日,由陕西省总工会主办、省建设工会承办的“当好娘家人 服务建设者”万名农民工免费体检公益活动走进中建二局三公司西北分公司承建的西安曲江文创中心项目工地...

应对极端天气

11月21日,交警在鹤岗市重点交通路段放置防滑沙。黑龙江省气象台11月21日11时继续发布大暴雪和暴风雪预警,预计11月21日夜间至22日黑龙江省中东部地区自南向北有暴雪天气。

安徽省总“皖工惠”普惠平台上线

本报讯(记者陈华 唐姝)近日,安徽省总工会“皖工惠”普惠平台上线暨货车司机“安康杯”竞赛有奖活动启动仪式在合肥举行。

据介绍,“皖工惠”平台主要包含会员认证、服务地图、附近普惠、货车司机“安康杯”竞赛有奖活动、赠送货车司机会员职工意外伤害互助保障和专属普惠医疗保障等服务。

长春朝阳区外卖配送员入会

本报讯(记者柳姗姗 通讯员张阿明)日前,吉林省长春市朝阳区总工会在力旺广场举行长春市奔跑兔商贸有限公司工会成立暨外卖配送员集中入会仪式,470余名外卖配送员找到“娘家”。

入会仪式上,长春市两级工会为奔跑兔公司工会揭牌,并为外卖配送员发放充电宝、蓝牙耳机、水杯等物品。

(上接第1版)

村民不离土、不离乡,靠发展旅游走上了脱贫致富路。文化和旅游部会同国家发改委等11家单位实施乡村旅游扶贫工程,通过“景区带村”“合作社+农户”等模式,帮助2.26万个建档立卡贫困村脱贫摘帽。

小康不小康,关键看老乡。有老乡形象地说:“小康就是吃有肉、住有楼,还有钱去旅游。”乡村旅游的发展,不仅让村民们吃上旅游饭,成为旅游从业者,也让腰包逐渐鼓起来的他们走出家门,成为旅游者。

新产品新业态新选项

大众有了日益增长旅游新期待,需要



杭州拱墅区总工会整合资源解决职工租房等难题

“蓝领E家”让职工畅享一站式服务

本报讯(记者邹偶然 通讯员鲁璐)进入杭州“数智群团”系统,点击“蓝领E家”,在浙江省杭州市拱墅区一家企业上班的王磊日前在手机上找到房源。

据悉,“蓝领E家”是拱墅区总工会打造并聚焦蓝领需求的一站式工作生活服务平台。

拱墅区总工会相关负责人介绍,不少职工,特别是新就业形态劳动者面临租房难、求职难等问题。区总针对这些痛点设计并开发了“蓝领E家”,集合“E家房源、E家求职、E家政策、E家服务”4个功能板块和一个

综合服务“E地图”。其中,“E家房源”板块主要是解决以往职工租住蓝领公寓过程繁琐的问题。据了解,过去,职工要租蓝领公寓,需要花时间找项目资料,还要跑多个地方了解房源情况。

文化和旅游部还积极推动国有景区门票降价,5000多家博物馆、纪念馆、红色旅游经典景区免费开放,倡导各地在节假日、淡季推广开展旅游惠民活动,为儿童、老年人、军人等特殊群体实行免票等。

“说走就走”成为现实

机票、酒店、景点门票……现在人们只要打开手机,动动手指,就能筹划一场旅游。以数字化、网络化、智能化为特征的智慧旅游发展,让“说走就走”的旅游成为现实。

“预约旅游”渐成社会新风尚。新冠肺炎疫情发生以后,文化和旅游部印发《智慧旅游

旅游业的高质量发展来支撑——构建以A级景区、旅游度假区、乡村旅游、红色旅游等为主要载体的旅游产品供给体系,培育体育旅游、工业旅游、研学旅游、沉浸式体验等新业态,让大众的旅游选项更加多元。

旅游产品提质扩容,转型升级,传统观光旅游与休闲度假齐头并进。截至目前,全国已有A级旅游景区1.3万多家,其中5A级景区306个;国家级度假区45个,省级旅游度假区583个。

为了让更多人的旅游保障更加有力,文化和旅游部加强市场监管,提升服务质量,不断优化旅游产业布局 and 产业发展环境。围绕国家战略,多部门加强协作,通过文化旅游提升

工程 and 旅游发展基金等渠道,支持地方旅游基础设施建设和公共服务设施建设超过180亿元,中西部、革命老区等地的旅游基础设施建设得到了明显改善,提升了旅游的通达性和便利性。

同时通过“政府+银行”的工作模式帮助个体工商户、小微企业等解决融资难问题,进一步拓宽创业担保贷款的担保面,解决大部分创业人员在申请创业担保贷款时的担保难问题。

据了解,紧扣“民生为本、人才优先”主线,安宁市坚持围绕“六保”“六稳”中心任

务,始终把稳定和扩大就业作为重要目标,深入实施就业优先战略和积极就业政策,充分运用和发挥创业担保贷款的金融杠杆作用和政策扶持作用,对小微企业和个体私营经济的稳步发展和稳定就业起到极大的促进作用。

数据显示,近3年来,安宁市通过创业担保贷款共计扶持创业者1700余人,累计发放贷款近2.1亿元,直接创造就业岗位近3000个。

下一步,安宁市人社局同时深入各类企业和创业者之中,广泛宣传创业担保贷款政策,降低政策门槛,创新担保模式。把创业担保贷款政策宣传好、落实好,为创业者提供优质高效的服务,充分彰显安宁市人社局创业就业服务的“质量”和“温度”。

公告

云南安宁人社局 服务就业创业“质量”与“温度”并举

为大力支持和鼓励大众创业、万众创新。近日,安宁市人社局分入市场、商户、高校、田间地头,开展了人社贷款专项包保精准服务。

今年的创业担保贷款政策对贷款额度进行了调整,个人创业担保贷款额度提高到20万元,小微企业创业担保贷款额度提高到300万元,年度个人需承担的年利息仅为2.35%;反担保方式可选择房产、担保人、10万元以下免担保等方式,另外担保人担保将由过去的财政供给人员,扩大到具有稳定收入来源的人员。

据悉,结合服务对象群体经营的范围、

规模和需求不同的实际,安宁市人社局对原有政策进行了二次分解细化,区分申报条件后,总结归纳出“20万元、10万元以下和20万元以内”三项贷款申请精准服务。其中,申请“10万元以下”个人创业担保贷款可免担保。

通过与市场监督管理部门协同,还为贷款申请者提供了营业执照注册和变更的办理快速通道,并协同承保银行工作人员,现场进行征信核查和经营验资工作。

八街街道是农业大镇,主要以种养殖为主,农村要发展,农民要致富,就需要发展产业,而发展的每一步都需要资金的支持。11月5日,在安宁市八街村村委会,市人社局工作

人员向村民展开个人创业担保贷款政策和银行经办流程宣讲,并现场逐一解答对个人创业担保贷款有意向的村民咨询提问。而对符合条件的村民,直接实现现场办理贷款业务。这是“送货上门”的一个典型案例。

同时通过“政府+银行”的工作模式帮助个体工商户、小微企业等解决融资难问题,进一步拓宽创业担保贷款的担保面,解决大部分创业人员在申请创业担保贷款时的担保难问题。

据了解,紧扣“民生为本、人才优先”主线,安宁市坚持围绕“六保”“六稳”中心任